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2021 enra canbIM canblHbIpra Tuewsie
rpakgaHHap kepemeHeH ham mMernkaT
XaKblHbIH MakcuMarb KyraMeH pacrnay
TypblHOA

«Counane canganaHynars Topak (OHAbIHbIH TOpak ypblHHapblHa HaeM LapTHamanape
OyeHya rpaxkgaHHapHbIH anapra Topak ypblHHapbl 6UPY XOKyKNapblH raManre alubIpy TypbiHAa»
2015 enHbiH, 16 mapTeiHAarel 31- TP Homepnbl TatapctaH Pecnybnukacel 3akoHbl, hap ramne
arb3acblHa IMCo AMrbI3 SLdYYe rpaxaaHra Typbl KUI® TOpraH KepeMHeH Makcumarb KyfidMeH
ham ramns arb3anapbl SMCd AMrbI3 AWayYe rpaxgaH MunkeHgsre hom KypcaTemnroH 3akoHra
KylwbiMTaga 68sH UTENraH canbiM carnblHbIpra TUeLlie MenKkaT XakblH bunrenay mMetoaukachl
HUreseHgos, wynan yk TatapctaH Pecnybnukacekl bya MyHuuunane panoHbl YcTaBblHa TasiHbIN,
«TatapctaH Pecnybnukacbl bBasineyyenap Geprnere» kommepumsayen GynmaraH napTHEPnbIK
XaTblHa HWUresnaHen, wynanm yk (ousnk 3atnapra-pesungeHtnapra bupenroH mnoteka Topak
Kpeautnapbl OyeHya ypTaya aps3aHibl CTaBka, unoteka GyeH4a Topak Kpeautnapbl OyeHya
ypTada BakbITKa MCBMNM8HI8H CPOKHbI Ucanka anbin, TP bya myHuuyunanb panoHsl bawwkapma
KOMUTETHI,

KAPAP BUPOS:

1. paxgaHHapHbl 2021 enra MoOXTax Aun TaHy TypblHAA Kapap kabyn uty edeH
Makcumarb KynaMeH bunrenapra:

1.1. ranne arb3anapbl ANCd ANrbI3 AWByYe rpaxaaH MurnkeHasre ham canbiM canbiHbIpra
TUeLUne MersKaT XaKblHblH MakcumMarsb Kyrname:

1.1.1. anrbi3 gway4ye rpaxaaH edeH — 1 070 269,2 cym.;

1.1.2. uke kewenek raumns eyeH — 1 362 160,8 cym.;

1.1.3. ey Kewenek ranna edeH — 1 751 349,6 cym.;

1.1.4. pypT Kewenek raumna eyeH — 2 335 132,8 cym.;

1.1.5. 6uw kewenek ramna e4eH — 2 918 916,0 cym.;

1.1.6. anTbl Kewenek ranna evyeH — 3 502 699,2 cym.;

1.1.7. xupae kewenek ramna edeH — 4 086 482,4 cym.;

1.1.8. cures kewenek ranns edeH — 4 670 265,6 cym.;

1.1.9. TyrbI3 Kewlenek ranna eveH — 5 254 048,8 cym.;

1.1.10. yH Kewenek ranna eveH — 5 837 832,0 cym.

1.2. rpaxgaHHblH hap raune arb3acblHa Typbl KW@ TOpraH ypraya aunblK Xblenma
KepeMHeH Makcumarb Kyrname TybaHaareqs bunrenaHa:

1.2.1. anrbi3 gway4ye rpaxaaH edeH — 24 685,4 cym.;

1.2.2. vike kewenek ramna e4yeH — 15 708,9 cym.;

1.2.3. ey kewenek ham aHHaH ga kybpak ranna eveH — 13 464,8 cym.

1.3. Topak ypblHHapbIHA MOXTaXNapHbl UCBMNKe KynraHga anere kapapHblH 1.1 ham 1.2
NyHKTYanapblHAa KYPCaTeNraH Makcumarb KynaMHapasH dparganaHsipra.

2. Onere kapap pacMu Bacbifibin YblKkaH KEHEHHBH Y3 KeyeHo kepe ham TatapcraH
Pecnybnumkacbl XOKyKbI MarblyMaTbiHbIH, pacMu noptaneiHaa http://pravo.tatarstan.ru/, wynan
yk TaTtapctaH Pecnybnukacbl myHuuunans 6epamneknape NopTtanbiHaa MHTepHET MarbiiymaT-



TenekoMMyHukauma dentapenas http://buinsk.tatarstan.ru agpecbl 6yeHya ypHawTbipbIbIpra
THeLl.
3. ©nere KapapHbIH yTaneLeH TUKLWepen TOTYHbl y3eMaa Kanablipam.

YKntokye BasbindachiH 6alukapyubl J1.P. WaknpxxaHos



hap ramns arb3acbiHa ANCO ANTbI3 ALWIBYYE rpaXKaaHra Typbl KUIid TopraH KepeMHeH, Makcumarb

KynemMmeH ham ramna arb3anapbl A1Uca Anrbi3 swayde rpaxaaH munkeHaare ham 2021 enra
canbiM carnblHbIpra TMeLune MenkaT XakblH Gunrenay Metoamnkacsi.

1. bazap 6esiceHeH xmncan KypcaTkeye:

CX=HMNxPC x PU,

MoHAa:

CX - xucan kypcaTkeye;

HIT - myHuumnans 6epamnekTa rannaHeH 6ep arb3acbiHa Topak ypblH GUpy HopMachl;

PC - ranns arb3anapbl CaHbl,

PLl - TatapctaH Pecnybnukacbl bya myHuumnanb panoHbiHaa 6ep kBagpaT MeTPHbIH ypTaya

ncannaHraH 6asap 6asce 32 432,4 cym TOLLKUN UTS.

1.1) anrbI3 AWway4e rpaxnaH eyeH:

CXK=32432,4 x 33=1 070 269,2 cym.;

1.2) nke KelLenek ranna eyeH:

CX=32432,4 x42=1 362 160,8 cym.;

1.3) ey keLlenek ramns eveH:

CX=32432,4 x 18 x 3= 1 751 349,6 cym.;

1.4) oypT Kewernek ramns eveH:

CX=32432,4 x 18 x 4= 2 335 132,8 cym.;

1.5) 6uw Kellenek ranna eyeH:

CXK=32432,4 x18 x5=2918 916,0 cym.;

1.6) anTbl KeLLenek ranna eyeH:

CX=32432,4 x 18 x 6= 3 502 699,2 cym.;

1.7) Xunae kewernek ramna eveH:

CX=32432,4 x 18 x 7= 4 086 482,4 cym.;

1.8) cures Kewlenek ranns e4veH:

CXK=32432,4 x18 x8=4 670 265,6 cym.;

1.9) TyrbI3 KelLenek ransia eYeH:

CX=32432,4 x 18 x 9= 5 254 048,8 cym.;

1.10) yH Kellenek ramns e4eH:

CX=32432,4 x 18 x 10=5 837 832,0 cym.

2. ['paxpaH rannaceHeH hap arb3acbliHa Typbl KUI1® TOpraH ypraya ausblk Xplernivma
KepeMHeH Makcumarsb Kyname:



MO =0,7x CK xMC /(L - (1+MC) XM/ (0,25 x PC),

MoHAa:
MO - raunsHeH hap arb3acbkiHa Typbl knuna TopraH ham CXK ucen-xucan 6asce byeHua Topak
YpbIHbl any eyeH arbiMgarbl wapTnapga 6aHkTa unoteka KpeauTbl any e4deH Kupakne yprada
annbIK XpblenMa KepeMHEH MakcuMarnb KynaMme;

CX - ncan-xucan KypceTtkeye;

MC - kpeanT ByeHya annbIK NPOLEHT CTaBKachl (YHNbl Baknauma) — 7,31% /12= 0,609;

K - romymu caHbl Tynaynap 6yeHya kpeouTt geBambiHAA KpeanuT ( an caHbl);

PC - ranns arb3anapbl caHbl,

0,7 - kpeguT cymmacol ham cdatmp 6asceHeH HucHaTe;

0,25 - kpeanT ByeH4a TynayHeH ranna annbik kepeme 6ensH HUCHaTe;

2.1) AnrbI3 silIayYe rpaxkaaH eveH:
MO= (0,7 x 1 070 269,2 x 7,31%/12) / (1- (1+ 7,31%/12)22L5) / (0,25 x 1)=24 685,4 cyMm.;

2.2) UIKe KeLlenek ranna e4eH:
no= (0,7 x 1 362 160,8 x 7,31%/12) / (1- (1+ 7,31%/12)??1.5) / (0,25 x 2)=15 708,9 cym.;

2.3) ey Kellenek ransnas eveH
NA= (0,7 x 1 751 349,6 x 7,31%/12) / (1- (1+ 7,31%/12)22%5) / (0,25 x 3)=13 464,8 cywm;

2.4)QypT KeLUenek ransna e4eH:
No= (0,7 x 2 335 132,8 x 7,31%/12) / (1- (1+ 7,31%/12)%?15) / (0,25 x 4)= 13 464,8 cym.;

2.5) b1 Kellenek ramne eyveH:
Nno= (0,7 x 2 918916,0 x 7,31%/12) / (1- (1+ 7,31%/12)2?15) / (0,25 x 5)= 13 464,8 cym.;

2.6) anTbl KeLlenek ramna eveH
No= (0,7 x 3502 699,2 x 7,31%/12) / (1- (1+ 7,31%/12)%?15) / (0,25 x 6)= 13 464,8 cym.;

2.7) xuae Keluenek ransia eyeH:
MNA= (0,7 x 4 086 482,4 x 7,31%/12) / (1- (1+ 7,31%/12)2215) / (0,25 x 7)= 13 464,8 cym.;

2.8) cures Keluernek ranna eyeH:
Na= (0,7 x 4 670 265,6 x 7,31%/12) / (1- (1+ 7,31%/12)%215) / (0,25 x 8)= 13 464,8 cym.;

2.9) cure3 Kellenek ranna eYeH:
No= (0,7 x 5 254 048,8 x 7,31%/12) / (1- (1+ 7,31%/12)%?15) / (0,25 x 9)= 13 464,8 cym.;

2.10) cure3 Keluernek ranna eyeH:
No= (0,7 x 5 837 832,0 x 7,31%/12) / (1- (1+ 7,31%/12)??1.5) / (0,25 x 10)= 13 464,8cym.



